

## **Напомнили о том, что нельзя требовать от работников сообщать о признаках опасных заболеваний**

Роструд разъяснил: работодатель не вправе обязать сотрудников информировать о появлении у них признаков опасных и социально значимых заболеваний.

По общему правилу запрещено запрашивать у работников данные о здоровье. Их допустимо обрабатывать лишь в ряде случаев для решения вопроса о том, может ли сотрудник выполнять трудовую функцию.

Документ: [Письмо Роструда от 16.01.2023 N ПГ/32857-6-1](#)

[Читайте эту новость в КонсультантПлюс](#)